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Welches Wort gehort in die logische Reihe nicht?

1. Der Blatterfall, gelbe Blatter, fallen, bluhen, kalt;
bluhen

2. Die Tomate, das Wiedersehen, die Mohrrube,
der Kohl, die Kartoffel:

das Wiedersenen.

3. Der Apfel, die Birne, die Melone, der Pfirsich,
der Erfolg.

der Erfolg.
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Bildet Satze:
mehr, nicht, es, warm, ist
Es ist nicht mehr warm
sind, rot, gelb, braun, die Blatter
Die Blatter sind rot, gelb, braun
fallen, auf, die Erde, die Blatter
Die Blatter fallen auf die Erde
tanzen, sie, im Winde
Sie tanzen im Winde
regnet, es, oft
Es regnet oft
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°Freut mich, dass ihr in der Stunde aktiv
und fleiBig gearbeitet habt.

*Vielen Dank liebe Kinder fir gute Arbeit
und Fleissigkeit.
Auf Wiedersehen







